2160-VAG informatie

4 A

2160-VAG Tijdafstelset VAG

Voor Audi, Seat, Skoda, Volkswagen (VAG)

1,2TDi - 1,4TDi - 1,9SDi - 1,9TDi,

zoals Audi A2, A3, A4, A6, Seat Toledo, Skoda Octavia en
Volkswagen Beetle, Bora, Golf, Lupo, Polo.

Ook voor Ford benzine en diesel motoren in Galaxy en
voor Volvo D en TD diesel, zoals 240, 740, 760, 940, 960.

OEM nummers: 15-046, 23-058, 23-059, 310-084, 310-085, 2064, 2065A, 3359, 3369, 3387, 3418, Hazet
2587, Matra V159, MP1300, MP1301, MP1302, MP1312, T10008, T10016, T10020, T10050, T10074,
T20102, T20038, T20046, T20102, U20003, U30009, U40021, U40074, V.159

Motorcodes: 1Y, 1Z, AAT, AAZ, ACV, AEF, AEL, AEY, AFB, AFF, AFN, AGD, AGX, AHB, AHD, AHG, AHH,
AHU, AHY, AJM, AJT, AKE, AKU, AKW, ALE, ANJ, APA, ASX, ATJ, AUG, AVB, AVF, AVG, AWX, AXG, AXL,
AYC, AYM, BAU, BCZ, BDG, BDH, BFC, XDD, FHA, FHB, FHF, FXDA, FXDC, FYDA, FYDB, FYDC, FYDD,
FYDH, JHC, LIT, LIV, LIW, M7JA, M7JB, RFD, RFK, RFM, RFN, RTA, RTB, RTC, RTD, RTE, RTF, RTG,
RTH, RTJ, RTK, RVA

NS J
( ) ﬁhoud van set 2160-VAG: R
V-2 _] 2160-VAG-01 Borgpen en moer M5x55 mm
2160-VAG-02 Borgpen M5x60 mm
V100 2160-VAG-03 Borgstift
1 \Z/wOZ—VAG—M geleidelhlulzter;I 2)
- panrolsleute
b C:I] VW-60 Borgpen injectiepomp
- VW-100 Borgplaat
Q=0==z 10 |———{ 1 O VW-110 Borgpen
w, VW-130 Blokkeerplaat nokkenas
() vw-130 | A_:" O b VW-140 Krukas afstelgereedschap
VW-141 Spanrolzuiger borggereedschap
Ij Lw'_‘;u i] '—ﬂ*— O VW-143 Nokkenas borggereedschap
Verwijder na gebruik alle gereedschap !
. L J
(" . )
Onderdeel OEM nrs VW Audi Seat Skoda, Ford, Volvo
VW-2 3387, T10020, U30009, V.159
VW-60 3359, 720102, U40074
VW-100 2065A, U40021
VW-110 2064, U20003
VW-130 3418, T20038
VW-140 23-059, 310-085, T10050
VW-141 23-058, 310-084, T10008
VW-143 T10016, T10074
2160-01 M5x55
2160-02 M5x60
2160-03 T20046
2160-04 3369
VW-142 (optie) T10100
- J

Door productinnovatie kan het gereedschap afwijken van afbeelding en omschrijving Gegevens




